

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI BUZĂU
Mun. Buzău, Str. Bistriței nr. 41, jud. Buzău, CP 120102, Telefon (0238)711051, (0238)711052, Fax
(0238)721143, Cod de înregistrare fiscală 17091470 atribuit în data de 04.01.2005, cont
RO47TREZI1665002XXX003767 deschis la Trezoreria Buzău, e-mail: secretariat@dgaspe-buzau.ro

2913 23 IAN. 2020
Nr.

Director Emeritajunct
psih. Maria IONITA



CĂMINUL PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE VINTILĂ VODĂ

Urmare recomandării nr. 22778/18.12.2019 emisă de Instituția Avocatul Poporului, înregistrată la DGASPC Buzău cu numărul 55560/23.12.2019, vă facem cunoscut modul cum au fost însușite și implementate recomandările, astfel:

- 1. Identificarea numărului de personal de îngrijire și asistență necesar pentru a acoperi în condiții optime nevoile beneficiarilor și suplimentarea în consecință a numărului de personal prevăzut în Statul de funcții.**

Implementare: Începând cu data de 14.08.2019 au fost ocupate cele doua posturi vacante de îngrijitoare și infirmieră. În prezent, întreaga structură de personal este ocupată.

- 2. Introducerea în organigrama căminului a unui post de psiholog sau încheierea unui contract de prestări servicii cu un psiholog.**

Implementare: sarcinile aferente postului de psiholog urmează a fi preluate de un psiholog din cadrul DGASPC Buzău, până la data suplimentării posturilor din cadrul CPV Vintilă Vodă, respectiv înființarea unui post de psiholog.

- 3. Contractarea unui medic psihiatru.**

Implementare: toți beneficiarii din cadrul CPV Vintilă Vodă sunt înscriși la medic de familie, starea de sănătate a acestora fiind evaluată și monitorizată periodic în vederea menținerii unei stări optime de sănătate, de a preveni și trata complicațiile unei afecțiuni. În funcție de situație, pentru beneficiarii care prezintă probleme medicale de natura psihiatrică, medicul de familie acordă o trimitere către medicul specialist psihiatru din ambulatoriul de specialitate, sau, direct, pentru internarea în spital.

- 4. Pregătirea profesională inițială și continuă /instruirea periodică a personalului în scopul responsabilizării acestuia față de drepturile /nevoile persoanelor vârstnice; instruirea personalului în ceea ce privește îngrijirea corespunzătoare și respectarea regulilor de igienă a beneficiarilor imobilizați la pat; instruirea personalului cu atribuții de supraveghere a beneficiarilor, în sensul îmbunătățirii acestora, astfel încât să fie evitate incidentele neprevăzute.**

Implementare: pentru anul 2020, s-a propus ca programul de formare profesională continuă a personalului din cadrul CPV Vintilă Vodă să se realizeze prin intermediul sesiunilor de instruire organizate din sursă internă - activitatea fiind organizată și desfășurată cu specialiști cu experiență în formare, din cadrul serviciilor aparatului propriu și va cuprinde temele și activitățile menționate anterior;

5. Consemnarea în Registrul privind informarea beneficiarilor a tuturor informărilor beneficiarilor cu privire la drepturile lor.

Implementare: s-au efectuat consemnările în Registrul privind informarea beneficiarilor a tuturor informărilor beneficiarilor cu privire la drepturile lor.

6. Înscrierea cu celeritate a tuturor beneficiarilor la medicul de familie, la admiterea acestora în centru.

Implementare: toți beneficiarii centrului au fost înscriși la medic de familie.

7. Reevaluarea tuturor beneficiarilor diagnosticați cu afecțiuni psihice și continuarea demersurilor în vederea încheierii unui contract de prestări servicii cu un medic psihiatru.

Implementare: Beneficiarii diagnosticați cu afecțiuni psihice au fost reevaluați în cadrul Spitalului de psihiatrie și măsuri de siguranță Săpoca.

8. Respectarea standardelor minimale prevăzute de legislația în vigoare în ceea ce privește asigurarea efectuării consultațiilor medicale de specialitate, în vederea reevaluării beneficiarilor diagnosticați cu afecțiuni medicale cronice, inclusiv a consultațiilor de medicină dentară

Implementare: Centrul facilitează accesul beneficiarilor la servicii medicale de specialitate din ambulatorii sau, după caz, spitale, inclusiv la cabinete stomatologice. DGASPC Buzău are încheiat contract de furnizare de servicii medicale stomatologice.

9. Întocmirea condicii de evidență a medicamentelor și materialelor consumabile și instruirea personalului medical referitor la respectarea prevederilor legale privind consemnarea tratamentului administrat beneficiarilor.

Implementare: la nivelul centrului s-a întocmit condica pentru evidența medicamentelor administrate și a materialelor consumabile utilizate pentru îngrijirea beneficiarilor.

10. Atasarea și arhivarea unor fotocopii ale certificatelor constatatoare ale deceselor la dosarele beneficiarilor decedați, astfel încât să fie identificate cauzele directe ale deceselor de către organismele abilitate.

Implementare: în cazul beneficiarilor decedați, au fost atașate și arhivate fotocopii ale certificatelor constatatoare ale decesului.

11. Efectuarea demersurilor necesare în vederea asigurării terapiilor de recuperare/reabilitare funcțională pentru beneficiari, conform standardelor minime prevăzute de legislația în vigoare.

Implementare: în scopul menținerii sau ameliorării autonomiei funcționale a beneficiarului, la nivelul centrului a fost încheiat un contract de voluntariat cu un asistent medical specializat în servicii de recuperare – terapie prin mesaj și reflexoterapie.

Implementare: S-au introdus în folosință un număr de 3 saltele antiescări (suficiente în acest moment) și s-a propus achiziționarea unui număr de 10 saltele noi.

20. Interzicerea introducerii în cămin a unor obiecte periculoase (obiecte ascuțite, lanțuri, etc), având în vedere potențialul vătămător al acestora.

Implementare: S-a efectuat verificarea cu privire la deținerea, de către beneficiari a obiectelor periculoase, cu potențial vătămător și s-a dispus interzicerea deținerii de astfel de obiecte, pe viitor.

Sef cămin,

Stănescu Eugeniu- Dumitru

